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T rägerröckli
mit Rüsche und

Hexenstich-
Stickerei.

TRÄGERRÖCKLI
für 3-4jähriges Mädchen

Material. 1,5 m Baumwollstoff, 3 Druckknöpfe, Stickgarn.
(Muster uni blau mit rotem Zierstich.)
Zuschneiden. Muster auf dem Schnittmusterbogen. Überall

Nähte und Säume zugeben.
Arbeitsgang. Seitennaht zusammensteppen und umnähen.
Links, seitlich zirka 10 cm offen lassen. Saum auf die
gewünschte Breite umheften und nähen. Zirka 10 cm oberhalb
der Saumkante Zierlinie (evtl. Hexenstich) sticken. Oben
zweimal auf gewünschte Weite (Muster 64 cm) einreihen und
mit Schrägstreifen versäubern. Das Volant (Länge 150 cm)
wird beidseitig mit Rollsäumchen versehen und in der Mitte
wiederum zweimal eingereiht. Das fertige Volant muss genau
die Weite des Röckchens haben. Die Saumkanten erhalten die
gleiche Zierlinie wie das Röckchen. Die Träger (fertige Breite
6 cm) werden gesteppt, gekehrt, bestickt und an das Röckchen

angenäht. Die Taschen werden bestickt und
aufgesteppt. Am seitlichen Verschluss die Druckknöpfe annähen.
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